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Ejercicio n° 1.-

Considera la siguiente grafica correspondiente a una funcién:
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a) ¢ Cual es su dominio de definicién? ;Y su recorrido?

b) ¢ Tiene maximo y minimo? En caso afirmativo, ¢ cuales son?

c) ¢En qué intervalos crece y en cuales decrece?

Solucién:

a) Dominio de definicién: [ 5, +«) ; Recorrido: [0, +x)

b) maximo relativo (-5,0) y maximo absoluto (4,4).

Tiene dos minimos en los puntos ( 5, 0) (absoluto) y (0, 0) (relativo).

c) Es creciente en los intervalos ( 5, 3)y (0, +«).




Es decreciente en el intervalo ( 3, 0).

Ejercicio n° 2.-

Representa graficamente una funcién, f, que cumpla las siguientes condiciones:
a) Dom (f)=[ 5, 6]

b) Crece en los intervalos ( 5, 3)y (0, 6); decrece en el intervalo ( 3, 0).

c) Es continua en su dominio.

d) Corta al eje X en los puntos ( 5,0),( 1,0)y (4, 0).

e) Tiene un minimo en (0, 2) y maximos en( 3, 3)y (6, 3).

Solucioén:
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Ejercicio n° 3.-

Halla la T.V.M. de la funcién f(x) = 2x + 5 en los intervalos [0, 2], [ 1, 3] y [2, 4] e interpreta los
resultados obtenidos.

Solucion:

f(b)-f(a)
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La T.V.M. de una funcién f(x) en elintervalo [a, b] es
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Observamos que la variacion de la funcién en cada uno de los intervalos es la misma y, ademas,
coincide con la pendiente de la recta f(x) = 2x + 5.
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Ejercicio n°4.-

Continua esta grafica sabiendo que se trata de una funcién periédica. Di cudl es su periodo y
calcula los valores de la funcién en los puntos de abscisas x=3, x=7,x=24 y x = 28.

Solucién:

Es una funcién periddica de periodo 7. Lo que ocurre en el intervalo [0, 7] se repite reiteradamente.

f(3)=3

f7)=0

f(24)=f(3)= 3 pues 24 = 7 - 3 + 3 (cada siete unidades se repite).

f(28)=f(0)= 0 pues 28 =7 - 4 + 0



Ejercicio n°5.-

Determina el dominio de definicion de las siguientes funciones:

a) - 3x
y x2+x-2
b) y =v2x -1
Solucioén:
121-4-1-(-2) x=1
a) y».......g.i.m - x3+x_2»0 . Xm ! fw"113 /‘
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Dom =R - {1, -2}

b) y=v2x-1 - 2x-120 - 2x21 > le
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